
PHỦ TRỤC SỐ. 

Cho 𝑛 đoạn thẳng trên trục số, đoạn thứ 𝑖 là [𝑎𝑖 , 𝑏𝑖].  

Yêu cầu: Hãy tìm đoạn trên trục số dài nhất được phủ kín bởi các đoạn thẳng trong các đoạn thẳng 

đã cho. 

Dữ liệu: 

• Dòng đầu là số 𝑛 (𝑛 ≤ 105) 

• 𝑛 dòng , dòng thứ 𝑖 chứa hai số 𝑎𝑖 và 𝑏𝑖  là hai đầu mút của đoạn thứ 𝑖 |𝑎𝑖|, |𝑏𝑖| ≤ 109) 

Kết quả: 

•  Gồm 2 số L và H: hai đầu mút của đoạn dài nhất trên trục số được phủ bởi các đoạn 

thẳng đã cho. 
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1 7 Các đoạn trên trục số bị 

phủ bởi 8 đoạn đã cho là 

[-4, 0], [1, 7] và [8, 12], 

trong đó đoạn dài nhất là 

[1, 7]. 

 


